

KRIZOVÝ ŠTÁB 03.04.2020

Dle plánu proběhlo jednání Krizového štábu obce s rozšířenou působností (ORP) Louny. O výstupech tohoto jednání bychom vás rádi informovali:

- Krajsí hygienici potvrdili k dnešnímu dni 10 pozitivně testovaných osob.
- Všeobecná lékařská pohotovost pro děti i dospělé a zubní pohotovost budou v Lounech, po konzultaci s KHS Ústeckého kraje, fungovat v současném režimu i nadále.
- SEKO Aerospace, a.s. darovala městu Louny 2000 ks respirátorů typu FFP2, polovina z nich bude v následujícím týdnu uvolněna do sociálních služeb a druhá polovina bude uložena jako rezerva pro případy, kdy dojde k výpadku v dodávkách ze strany státu.

MATEŘSKÉ ŠKOLY

V současnosti zůstává v provozu jen **MŠ Přemyslovců** (omezený režim, třídy pro max. 15 dětí, pouze pro děti pracujících rodičů). Vzhledem k omezené kapacitě, bude i ředitelka MŠ Přemyslovců potvrzovat žádosti o ošetřovné. Ostatní mateřské školy zůstanou do odvolání uzavřeny. V případě naplnění kapacity bude otevřena další MŠ.

ÚŘEDNÍ HODINY MÚ LOUNY

Úřední hodiny jsou omezeny na pondělí a středu, a to vždy mezi 13,00 – 16,00 hod. – vyřizovány budou pouze bezodkladné záležitosti po předchozím telefonickém objednání - tel. č. **415 621 111**.

Za Krizový štáb ORP Louny připravili dne 3.4.2020
Pavel Janda, starosta města
Vladimír Antonín Hons, místostarosta města
Michal Ovšonka, tajemník krizového štábu



Přes krizovou informační linku **pro seniory tel. č. 603 19 20 21** si mohou senioři, kteří nemají možnosti pomoci od rodiny či známých, domluvit **zajištění základních potřeb – nákup základních potravin, hygienických potřeb a léků**.

VÝDEJ ROUŠEK

Město Louny ve spolupráci s Městskou knihovnou Louny vydává látkové roušky, které ušili dobrovolníci či darovaly lounské firmy. Výdej probíhá od pondělí do pátku vždy mezi 8:00 - 10:00 a 13:00 - 15:00 hod.

ZÁKAZ NÁVŠTĚV V DOMOVĚ PRO SENIORY A DOMECH S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU

Do odvolání jsou zakázány návštěvy v Domě s pečovatelskou službou a ve 4. poschodí domova pro seniory, který slouží také pro klienty Domova s pečovatelskou službou.

SBĚRNÝ DVŮR

Sběrný dvůr je od 06.04.2020 v provozu v omezeném režimu, kdy do provozovny budou vpuštěny vždy max. 2 osoby.